

Хоккей с мячом пришёл в Шелехов: у «Байкал-Энергии» появился детский филиал

В Шелехове запустили детский филиал хоккейного клуба «Байкал-Энергия». Официальное открытие состоялось второго февраля. Проект реализован при поддержке РУСАЛа и Еп+ и ориентирован прежде всего на детей, для которых раньше путь в хоккей с мячом был ограничен расстоянием и деньгами.

Занятия в новой секции для шелеховских ребят будут бесплатными. Финансирование полностью взяли на себя компании-партнёры: речь идёт не только об оплате работы тренеров, но и о покупке экипировки, формы и инвентаря. Таким образом, родителям не нужно тратиться ни на тренировки, ни на обязательное спортивное снаряжение.



Первый выход будущих воспитанников на площадку прошёл в спортзале «Металлург». Игроки «Байкал-Энергии» провели открытую тренировку, где дети смогли познакомиться с тренерами, поучаствовать в разминке и попробовать себя в игровых упражнениях. Для многих это стало первым опытом знакомства с хоккеем с мячом.

Как отметил директор Иркутского алюминиевого завода компании РУСАЛ Артём Фоминых, развитие детского спорта в промышленных городах — одна из ключевых задач социальной политики компании. По его словам, хоккей с мячом не только развивает физически, но и формирует характер и умение работать в команде.

Местные жители инициативу оценивают положительно. Шелеховчанин Тарас Матвеев

рассказал, что теперь его сын может заниматься хоккеем в родном городе — без регулярных поездок в Иркутск и без дополнительных расходов, которые раньше делали такие занятия недоступными для многих семей.

Появление филиала стало частью более масштабных планов по развитию спортивной инфраструктуры. В декабре прошлого года РУСАЛ совместно с местными властями подписал соглашение о строительстве в Шелехове ледовой арены с искусственным льдом. Финансирование проекта также берет на себя компания.



Традиция развивать спортивную инфраструктуру и поддерживать секции в городах присутствия компании была заложена Олегом Дерипаска при основании РУСАЛа. Сегодня, будучи президентом Федерации хоккея с мячом России, он продолжает активно способствовать популяризации этого вида спорта на всех уровнях.

В новом филиале уже начался набор детей 2020–2021 годов рождения. Организаторы рассчитывают, что секция станет не разовой акцией, а устойчивым проектом, который со временем сможет дать региону новых спортсменов и укрепить позиции хоккея с мячом в Шелехове.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com СПОРТ, ОБЩЕСТВО, КОРПОРАЦИИ, ИРКУТСК 73 02.02.2026, 18:19

URL: <https://babr24.com/?IDE=287843> Bytes: 2567 / 2368 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

